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1. Äàéòå ñëåäóþùèå îïðåäåëåíèÿ:

(a) ×èñëî A ÿâëÿåòñÿ ïðåäåëîì ôóíêöèè f(x1, x2, . . . , xn) ìíîãèõ ïåðåìåííûõ â òî÷êå

(x0
1, x

0
2, . . . , x

0
n).

(b) Äèôôåðåíöèðóåìîé ôóíêöèè ìíîãèõ ïåðåìåííûõ. Äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè.

(c) Êîìïàêòíîãî ìíîæåñòâà.

(d) Êðèòè÷åñêîé (ñòàöèîíàðíîé) òî÷êè.

(e) Êðàòíîãî èíòåãðàëà Ðèìàíà ôóíêöèè ìíîãèõ ïåðåìåííûõ.

2. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå è èññëåäîâàòü íà äèôôåðåíöèðóåìîñòü â òî÷êå (0, 0) ôóíêöèþ:

f(x, z) =

{
−2y5−x5

x4+y4 , åñëè x2 + y2 6= 0,

0, åñëè x2 + y2 = 0.

3. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

u =
1
r
, ãäå r =

√
2x2 + y2 + 2z2,

â òî÷êå (x0, y0, z0) 6= (0, 0, 0) ïî íàïðàâëåíèþ âåêòîðà (1, 2, 3).

4. Íàéòè óñëîâíûé ýêñòðåìóì ôóíêöèè f(x, y) = 5 − 3x − 4y îòíîñèòåëüíî óðàâíåíèÿ ñâÿçè

x2 + y2 = 25.

5. Íàéòè â òî÷êå (0; 1) ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè u(x, y), çàäàííîé íåÿâíî óðàâíåíèåì

u3 + 3xyu + x = 0.

6. Äàéòå îïðåäåëåíèå Ãàììà-ôóíêöèè è äîêàæèòå ñâîéñòâî Γ(p + 1) = pΓ(p), p > 1.

7. Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë
∫ ∫ ∫

G

x+z+1 dxdydz, ãäå îáëàñòü G îãðàíè÷åíà ïîâåðõíîñòÿìè

x2 + y2 = 1, z = 0, z − x− y = 4.

8. Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó î ðàçëîæåíèè ôóíêöèè ìíîãèõ ïåðåìåííûõ â ðÿä

Òåéëîðà ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.


